



В Республике Дагестан перед судом предстанет бывший следователь полиции, обвиняемый в получении взятки



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя следственного отдела ОМВД России по городу Дербент, обвиняемого в получении взятки в крупном размере, сопряжённой с вымогательством (п. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ).

По версии следствия, 9 марта 2023 года следователь следственного отдела ОМВД России по городу Дербент в ходе допроса свидетеля по уголовному делу, находящемуся у него в производстве, выдвинул в адрес последнего требование о передаче взятки в размере 300 тыс. рублей за непринятие в отношении допрашиваемого каких-либо мер процессуального принуждения и прекращения проверки на причастность его к незаконному сбыту наркотических средств. В последующем обвиняемый снизил требуемую сумму с 300 до 200



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

тыс. рублей и потребовал принести данные денежные средства 17 марта 2023 года к нему в служебный кабинет. Осознавая незаконность требований следователя, свидетель обратился с заявлением в УФСБ России по РД.

17 марта 2023 года около 18 часов, действуя в рамках «оперативного эксперимента» свидетель в служебном кабинете следователя передал последнему денежные средства в сумме 200 тыс. рублей, после чего обвиняемый был задержан сотрудниками УФСБ России по РД.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1805529>